万凯新材料股份有限公司 关于被郑州商品交易所指定为首批瓶片期货交割厂库 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

郑州商品交易所于2024年8月28日发布《关于指定瓶片期货交割仓(厂)库 的公告》((2024)112号),指定万凯新材料股份有限公司(以下简称"公司") 为瓶片期货交割厂库,自2025年1月第16个交易日起开展瓶片期货交割业务。

郑州商品交易所于近期发布了《关于发布瓶片期货合约及业务细则的公告》 ((2024)105号), 瓶片期货将于2024年8月30日(星期五)起上市交易。公司 作为国内领先的聚酯材料研发、生产、销售企业, 主要产品瓶级切片年产能规模 达300万吨/年,是首批被郑州商品交易所指定的瓶片期货交割仓库企业之一。

公司首批成为瓶片期货指定交割厂库,有利于进一步提升公司的行业影响力 和知名度,公司将运用瓶片期货交割厂库的特性,实现现货市场、期货市场、交 割厂库有机结合,推进瓶级切片业务健康快速发展,增强公司的抗风险能力和核 心竞争力。

特此公告。

万凯新材料股份有限公司董事会 2024年08月30日